

隨緣 X 新豬肉 Omni pork 聯手， 打造蔬食「新」享受

新事業開發行銷處 / 姚映臣

新聯名強勢出擊，味丹隨緣聯手亞洲第一植物肉 OmniPork 新豬肉，打造「香菇肉燥」、「麻婆豆腐」調理包產品，用植物肉美味震撼舌尖。兩款



產品都是不含五辛奶蛋，純素可食，只要隔水加熱 3 分鐘，或者倒在瓷碗微波，再淋在飯麵上，零廚藝也能立刻享用總舖師級的幸福味道。

近年來「植物肉」已成為世界的飲食流行趨勢，除了可以對環境與動物更友善，美味程度已可以媲美肉食，營養價值比肉類更少負擔！OmniPork 是香港 Green Monday 企業旗下食物科技公司，其開發一系列純素的食材，料理應用多變化，能夠與國人熟悉的「煎、炒、燉、炸」等烹飪方式完美搭配，絕妙呈現絞肉料理應有的多汁與美味。

香菇肉燥口味有多汁柔軟的 OmniPork 搭配口感彈牙的杏鮑菇丁，香氣十足香菇肉燥倒在熱飯上時飄出的香菇香超級誘人，充足醬汁讓每一口飯都能完整包覆到香菇肉燥的美味！

麻婆豆腐口味徹底展現出經典名菜的濃郁層次與香氣，入口後緩緩浮現的麻感讓人十分過癮，輕微的辣度讓不論嗜辣與否都能接受。徹底入味的 OmniPork 和非基改豆腐塊讓每一口都充滿幸福感，不管是做成燴飯自己簡單吃，或者全家用餐當一道配菜上桌，都是方便又快速！


不論是享受純素飲食生活，或偶爾蔬食一下當個「彈性蔬食者」，有了隨緣調理包，三分鐘就能輕鬆親手出好菜，道道都是經典家鄉味！在享受美味的同時，更可以享受植物肉與純植飲食的美味與益處。即日起可至全聯福利中心購買，歡迎來試試看這一舉多得的飲食選擇吧！

【多喝水】與國立故宮博物院聯名推出 「清明上河圖」聯名瓶 打破藝文界線，玩出創新的文物藝術火花

行銷部包裝水行銷處 / 顏嘉儀

總是引領潮流的【多喝水】今年攜手國立故宮博物院，玩出創新的文物藝術火花，以【多喝水】兼具攜帶便利性及時尚感的特殊扁瓶包裝，結合故宮名畫〈清院本清明上河圖〉推出多喝水 450ml 故宮清明上河圖聯名瓶，10月5日起於 7-11 獨家上市。

「清明上河圖」係中國十大傳世名畫之一，流傳至今歷久不衰，亦成為眾所皆知的畫卷。【多喝水】與國立故宮博物院本次推出的聯名商品共有 4 款，每款為清明上河圖部分圖像，結合 4 款可完整呈現〈清院本清明上河圖〉的樣貌，也展現了【多喝水】特殊扁瓶包裝獨特魅力，喜愛古文物的你，快來尋找收集，拼出完整清明上河圖，讓喝水多份樂趣。

配合故宮博物院 10 月院慶，多喝水 450ml 故宮清明上河圖聯名瓶，於多喝水粉絲團及故宮精品粉絲團均有抽獎活動，活動詳情請關注【多喝水】Facebook，獲得最新資訊 <https://zh-tw.facebook.com/morewaterofficial/> 



《上傳 [多喝水] 故宮清明上河圖聯名瓶照片抽大獎 AirPods 及故宮精品》



《多喝水 450ml 故宮清明上河圖聯名瓶，共 4 款，拼出完整清院本清明上河圖》

任何時候【多喝水】就對了！ 多喝水情境瓶限定上市

行銷部包裝水行銷處 / 顏嘉儀



【圖 1】多喝水情境瓶全系列產品共 8 瓶

【多喝水】一直以來關心社會脈動與不同世代需求，每年也以多元化主題向各世代不同思維的消費者溝通，今年多喝水針對年輕人深入洞察，發現直男常以「多喝水」當作疑難雜症的萬用解，也蘊含了關心與樂觀精神，正巧與多喝水「多喝水沒事，沒事多喝水」的品牌資產不謀而合。此次一系列短秒數廣告影片，透過無厘頭風格與年輕人對話，以輕鬆活潑的方式傳達

喝水的好處，點出年輕人常面對的各種困境如失戀、遲到、考零分等等，並告訴大家只要停下腳步多喝水，問題都能迎刃而解，任何時候【多喝水】就對了！

【多喝水】每年皆以創意十足的包裝吸引消費者目光，廣受年輕族群喜愛，繼去年推出 Waterman 和持修的正能量對話「讓好事發生！」宣言瓶，鼓勵民眾一起做好事，讓世界變得不一樣；今年【多喝水】

再次推出全新限量包裝，與新生代時尚攝影師 - 余惟合作，特別擅長人像攝影的她，以獨特風格表現各個生活中面臨煩惱的情境，藉此引起消費者的共感，傳遞不管遇到什麼情況「這時候多喝水就對了！」。



【圖 2】多喝水全新系列廣告影片，傳遞【任何時候多喝水就對了！】的概念

強強相繼，素食新突破， 隨緣新豬肉有料新品上市！

行銷部速食食品處 / 彭姿瑜

隨緣為素食麵領導品牌與亞洲植物肉技術先驅 -OmniPork 合作開發新品，提供目標客群多元口味且方便食用的有料素食麵。

OmniPork 是亞洲首個味道、口感、香氣均與動物肉媲美的『植物肉』品牌。

由北美研究團隊歷時兩年所推出 100% 植物製成（全素）產品。主要成分來自非基改大豆、豌豆、米和香菇，其口感媲美動物肉，無論素食者抑或是葷食者，都必可盡情享受 OmniPork 植物肉帶來的全新體驗。

此次隨緣與 OmniPork 聯名合作推出兩種口味，不論喜愛湯麵或是乾麵的消費者皆可得到滿足。

口味 1- 椒香豆腐新豬肉麵


- ◎厚實濃郁多層次湯頭
- ◎煨煮入味豆腐
- ◎添加新豬肉末及蔬菜，每口都有口感



口味 2- 塔香新豬肉拌麵

- ◎厚實濃郁塔香醬汁
- ◎Q 彈麵條意猶未盡
- ◎結合塔香醬汁新豬肉末搭配麵一同入口，使口感更加豐富，加入敏豆與辣椒圈，增加視覺享受及口感上的層次。



即日起於全台各大便利商店與全聯福利中心販售中，共有兩種口味、各兩種規格，趕緊手刀抄起來到賣場將最具突破性的隨緣素食麵產品買回家。 

南投在地好水泡好茶 多喝水鹼性竹炭水攜手南投縣政府推出茶博會 限定包裝水

行銷部包裝水行銷處 / 洪子甯



《多喝水鹼性竹炭水 x 南投縣政府推出限量聯名包裝水》

一年一度的世界茶業博覽會 2022/10/8-2022/10/16 於南投舉行，來自南投埔里的好水「多喝水鹼性竹炭水」攜手南投縣政府推廣南投在地好水泡好茶，同步推出茶博會聯名包裝於各大通路限量販售。

「水乃茶之母」泡好茶關鍵在水質，唯有甘甜的水質才能烹出茶的清香鮮美。「多喝水鹼性竹炭水」水源取自南投埔里關刀山段，以竹炭過濾製程技術，保留天然礦物質，也讓水質更純淨甘甜，最適合拿來泡茶。

「多喝水鹼性竹炭水」2021 年榮獲具有「食品界米其林」之稱的 International Taste Institute 國際風味評鑑最高榮譽「風味絕佳賞三星」的殊榮，由來自全球 20 多個國家的 200 位廚師進行盲測評鑑，獲得國際級的風味肯定，讓南投埔里的在地好水也能在國際上獲得認可並更廣為人知。「多喝水鹼性竹炭水」是竹炭水第一領導品牌，同時擁有 TQF 台灣優良食品認證，提供給消費者高品質且安心的好水。邀您一起喝好水，泡好茶，享味好時光。

2022 新上市，獨家新品！ 此生必體驗的絕妙酸甜滋味「鳳梨冬瓜茶」

飲料行銷處 / 潘怡潔


味 丹心茶道冬瓜茶一直是市場上的長銷品項，深受眾人喜愛。近幾年市面上許多產品開始結合在地食材或季節限定等訴求，讓產品更具備台灣特色風味。因此今年特別以冬瓜茶搭配台灣代表性水果—鳳梨，推出新品「鳳梨冬瓜茶」，為目前市場上的獨家產品，希望再創飲品新趨勢。



味丹鳳梨冬瓜茶選用台灣金鑽鳳梨原汁，金鑽鳳梨其肉質細緻、口感及風味均佳。除此之外，鳳梨與冬瓜特性相仿，有清熱、解暑之作用，而且在風味上更是絕配，一酸一甜、融合恰到好處，開罐就有濃厚的香氣撲鼻而來，一入口則是酸酸甜甜的鳳梨味，接著慢慢帶出

冬瓜茶的清甜回甘，整體充滿絕妙的酸甜滋味，絕對是今年必須嘗鮮的新品之一！

在今年3月一推出即獲得廣大網友好評與社團熱烈分享，除了冰冰涼涼直接飲用外，更有許多網友發揮創意，將鳳梨冬瓜茶製成冰沙或冰棒等其他冰品，增加夏天消暑涼品的不同變化與趣味性。

除此之外，因味丹鳳梨冬瓜茶相當具有台灣代表性，不僅在國內引起熱烈的話題與討論，更吸引國外通路相繼詢問產品上架，我們期盼未來在不同國家可看見味丹鳳梨冬瓜茶的身影。 



想要升官發財 命理大師曝關鍵 「特窖陳高 馬上封侯紀念酒」擺財位 準備鴻圖大展、大吉大利

酒品事業部 / 黃怡君

今年度九合一大選於 9 月 2 日已受理候選人登記截止，其中上萬名佼佼者即將於 11 月 26 日「馬上封侯」當選各級首長及民意代表，但除了政治人物外，辛苦的上班族也期待來年升官加薪，生意人更想迎來好運能夠鴻圖大展、大吉大利。故味丹公司攜手金門酒廠特別推出「特窖陳高 馬上封侯」限量藝術精品級紀念酒，除具特別主題意義外，命理大師李九龍更透露運用產品擺件玄機，有助升官發財、開運事成。

首創中式白酒藝術精品級酒款

緣起國寶級雕刻大師官勝君因見到知名畫家徐培晨一幅「馬上封侯」畫作，激發創作靈感，歷時近 8 個月精雕細琢出這款「馬上封侯」，並因緣際會與味丹公司合作，才能創造出「戰酒黑金龍特窖陳高 - 馬上封侯」藝術精品級酒款。商品主體以波麗鍍金及鋅合金精工雕琢，不論是人物表情或是配件刻工都極為細緻，而上座大聖靈猴手持金箍棒往上大展身手，並身騎駿馬向前奔騰，栩栩如生又有氣勢，聰慧活躍象徵功名立地可得、前途無限大好。



禁止酒駕  未滿十八歲禁止飲酒



大師親曝擺件玄機關鍵 助開運升官又發財

命理大師李九龍透露如欲開運招財、加官晉爵，宜在節氣秋分後於住家或辦公室明財位置放風水擺件，切忌不可向陽，可高不可低，週遭需無雜物及寬敞乾淨，而本款「馬上封侯」紀念酒，駿馬在「土」地奔跑、靈猴手拿金箍棒象徵「金」與「木」、金門高粱酒屬烈酒象徵「火」、酒又來自於「水」，可謂五行兼備。如有宗教信仰者，可先至齊天大聖廟或王母娘娘廟祈福過爐，置放家中或辦公室明財位處，馬頭需朝向大門或窗戶方向，能為功名、事業、財運帶來好兆頭。

真正窖藏三年陳高 具專屬編號

特窖陳高就是以金城老廠在長江坑道中窖藏 3 年以上的陳高為酒基，再加上 5-10 年酒齡的黑金剛製成，入口醇順，落口卻激放出陳年高粱酒的厚重飽滿紮實，回味怡暢舒適，醬陳香與花果香交織的氣息優雅的釋放，令人聞之精神愉悅，入口醇順又不失勁道。

這款富含祝賀及收藏意涵的藝術精品酒款，共推出 2 款分別是「鴻圖大展」與「大吉大利」，均以大器禮盒盛裝，每盒均附有限量編號保證卡，各發售 4080 瓶，每盒售價 5,280 元，數量有限，賣完為止。

- 品名：戰酒黑金龍 特窖陳高馬上封侯紀念酒
- 陳年年數 / 酒精濃度 / 容量：3 年 / 49.9 度 / 500ml(瓷瓶盒裝附提繩)
- 購買通路：鴻圖大展 - 全家便利商店、大吉大利 - 各大菸酒專賣店 (數量有限，賣完為止)
- 建議售價：每盒 5,280 元 (實際依通路為準)

你今天邪餓了嗎？跟著乾麵王一起邪惡一波吧！

行銷部速食食品處 / 黃冠瑜

老闆親自證明乾麵王的神還原

「乾麵王神還原紅布條計畫」，在滷味店及早餐店掀起一波巷口美食神還原 PK 賽，店門口掛著醒目的紅布條，上面寫著「老闆澄清！



沒有借配方給乾麵王，如有雷同純屬好吃」，連老闆都親自認證乾麵王的神複製。乾麵王麻辣燙及鐵板菇菇口味，滿足饕客的味蕾，不論天南地北、白天黑夜，24 小時只要想吃就能吃到不打烊的有料乾麵。

你今天邪餓了嗎？跟著乾麵王一起邪惡一波吧！

延續上波計畫，這次乾麵王發起一場「邪餓行動」，由 KOL 阿翰、見習網美小吳、RJ 廉傑克曼領軍，深夜的『有料』活動，在宵夜時段勾起你心中的餓，讓乾麵王照顧你的胃及豐富你的深夜時刻。乾麵王麻辣燙口味 - 內附有料的豆腐及水血，搭配濃郁的醬汁，呈現香、麻、辣俱全，麵體 Q 彈帶勁，讓你一口接一口停不下來；乾麵王鐵板菇菇口味 - 內附杏鮑菇、香菇、紅蘿蔔等營養食材，搭配香氣四溢的黑胡椒醬，就像早餐店現做鐵板麵，一碗接著一碗，讓人意猶未盡。

限量包裝上市中你還在等什麼？還不趕緊行動嗎！

除了參與線上社群的邪餓行動，即日起～2022/12/11 止，至各大通路購買乾麵王全系列任一商品，即可至活動網站 (<https://2022vedannoodle.tw/>) 登錄發票抽「iphone14」等好禮，活動詳情請關注〔味丹速食麵〕Facebook，獲得最新資訊。



偷偷告訴你，乾麵王碗麵系列，還推出限量文案活動版包裝，快去各大通路找找你喜歡的有趣文案吧！

限量活動版包裝



邪餓行動

就差你沒加入!

吃宵夜不邪惡! 吃有料的宵夜才邪餓



還可以抽!
iPhone 14



活動詳情請見

即日起 - 12/11

一波還未平息，一波又來侵襲，補充綠藻強身健體

味丹生技 / 黃奕璋

聽過免疫負債嗎？補充綠藻強身健體，身體不負債

歷經新冠病毒的疫情生活型態，如今，人們從嚴加防堵新冠肺炎的感染，逐漸轉變為與病毒共存的生活。大家都希望能夠以最佳狀態回歸日常，每日補充綠藻強身健體，實為更完整且天然的免疫調節之道。讓我們健康地迎接突發的病毒挑戰，抵禦免疫負債之苦。

過去兩年，民眾養成了戴口罩、勤洗手及保持社交距離等好習慣，再加上政府嚴密地管控，雖然有效地防堵新冠肺炎擴散，卻也降低身體接觸到傳染疾病的機會，反而造就了「免疫負債」的可能。

「免疫負債」是指因長期的過度防護，導致人體免疫系統跟不上環境變化，進而讓人體免疫能力下降的情況。

健康維持吃綠藻，面對病毒挑戰



維持健康從飲食開始，食用綠藻補充身體多面向的營養均衡。綠藻相較於其他保健食品，最大的優點就是富含多種營養素，能夠從不同層面提升免疫。

透過綠藻多醣體的幫助，人體的免疫可以處在一個較活化的狀態，畢竟每天操演軍隊，才能減少臨陣磨槍的情況。綠藻含有多元且高濃度的胺基酸，能夠維持身體各部位的機能，胺基酸一旦攝取不足，身體就容易萎靡、疲累，進而增加被病毒入侵的機會。



營養素	說明
葉綠素	綠藻的葉綠素高出其它植物數 10 倍，豐富的葉綠素促進綠藻中活性物質形成；葉綠素是一種植化素 (phytochemicals)，可調節生理機能、改善體質，人體無法合成，屬於植物特有成分，這也是政府常常宣導五蔬果之重要原因。
綠藻生長因子 Chlorella growth factor, C.G.F.	又稱綠藻精，是造就綠藻細胞快速分裂的主要營養素，一般的細胞每次只能進行 2 分裂，綠藻卻能進行 4 分裂，以源源不絕的再生力量快速創造生命力，因此近日許多研究證實綠藻可加強身體防護力，健康維持。
綠藻多醣體	多醣體總能帶給身體許多保護力，綠藻含有特殊多醣體，研究上也不斷創新發現它的神奇之處，常被運用於醫療領域。
植物性蛋白	大部分的植物僅含微量蛋白質，綠藻卻含有 60% 以上蛋白質，其中包含人體必需胺基酸 (人體無法合成，一定要靠外來攝取) 及非必須胺基酸，營養價值難得可貴。
綜合維生素	能攝取來自大自然的維生素，包含豐富維生素 A、胡蘿蔔素、維生素 B12、葉酸等，故也極適合素食者補充。
綜合礦物質	含有鐵、鈣、鎂、鋅等微量礦物元素，特別碘的含量極低，幾乎不含碘，與海帶、昆布完全不同。
其他營養素	葉黃素、核酸等，並含有豐富的纖維質且能與益生菌相輔相成，改變細菌叢生態，因此綠藻也能改善消化道機能、幫助排便。

綠藻同時含有多種綜合維生素及礦物質，能夠有效的提升自然殺手細胞毒殺活性、促進非特異性 T 淋巴細胞的增生及調解體質等情況。此外，透過補充充足的水分，除了能夠減少病毒在體內的停留時間以降低入侵宿主的機會，同時可以協同綠藻的高纖維來幫助腸道蠕動，維持身體良好的代謝。

面對疫情過後的時代，人人都更關注日常的免疫調節與身體營養補充，而綠藻便是全面性的保健品。每日補充綠藻，強身健體，共同抵抗病毒一波又一波的侵襲。🍵

